



Vechro Pro Pool Plus 1

БОЯ ЗА ПЛУВНИ БАСЕЙНИ



Продължителност на съхнене:

Повърхностно след ½ - 1 час



Разреждане: 8 - 10% за нанасяне

с валяк или четка и 10 - 20% за нанасяне с бояджийски пистолет.



Повторно нанасяне: 16 часа

след предишното нанасяне



Покривност: 7 - 9 m²/l на слой в

зависимост от абсорбиращата способност на повърхността



Разфасовки: 4 l

Нанасяне: Четка, валяк, бояджийски пистолет

ОБЩИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

POOL PLUS е високоустойчива хлоркаучукова боя за басейн с премиум качество, която образува твърд и еластичен филм. Подходяща е както за нови, така и за преобоядисване на вече боядисани плувни басейни - след необходимата подготовка.

Отличава се с много добра адхезия към бетон и прави повърхността твърда и устойчива на абразия и употреба. Не съдържа олово или други токсични вещества, които замърсяват водата. Притежава отлична химична устойчивост на хлор, химични добавки за басейни и морска вода. Постига много добри естетически резултати, като същевременно е много лесна за поддръжка. Изсъхва лесно - дори при неблагоприятни метеорологични условия.

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

Текстура	Сатен, над 20 - 30 единици при 60°.
Специфично тегло	1,10 - 1,16 kg/l (в зависимост от тонирането)
Разреждане	8 - 10% за нанасяне с валяк или четка и 10 - 20% за нанасяне с бояджийски пистолет - с разрежител VECHRO No1
Продължителност на съхнене	Повърхностно след ½ - 1 час.
ЛОС категория	„Свързващи грундове, покрития с хидрофобни свойства“. Прагова стойност на ЛОС тип D = 750 g/l. Максимално съдържание на ЛОС в готовия за употреба продукт = 745 g/l. ЛОС: летливи органични съединения с точка на кипене < 250°С.
Покривност	7 - 9 m ² /l на слой в зависимост от абсорбиращата способност на повърхността.
Повторно нанасяне	16 часа след предишното нанасяне. Басейнът може да се пълни едва след пълното изсъхване на боята (проверявайте конкретно долните ръбове на басейна) (около 14 дни).
Цветовете	Светлосиньо, по заявка и други нюанси.



ΠΟΔΓΟΤΩΚΑ ΝΑ ΠΟΨΑΡΧΝΟΤΤΑ

- **ΝΕΒΟΑΔΙΟΑΝΙ ΒΕΤΟΝΝΙ ΒΑΟΕΙΝΝΙ:** Ζα αα αοοιγνε ριλνα ααηεζια на аоаа, е ареоръчителино аетонът аа се импрегнира с 10% разтвор на солна киселина, аа аа се отворят порите на материала. След аато излеете разтвора върху аетона, четкайте, аоато спре аа образува мехурчета. След тоа изплакнете обилно стените на аасейна с вода и изтъркайте щателно, аоато премахнете всякаква аужда материя. Изчакайте аа изсъхне напълно и пристъпете към аоадиоване след най-малко седмица.
- **ΠΡΕΒΟΑΔΙΟΑΝΕ ΝΑ ΒΕΑΕ ΒΟΑΔΙΟΑΝΙ ΒΑΟΕΙΝΝΙ:** ΠοΨαρηноοαа, аоато ще аоадиовате, трябва аа аъде щателно аоаиотена от мазнини, арах, незакрепени аастиаи и масла, а аялата стара аоа - лющеща се или не - трябва аа аъде отстранена. Πреди нааняане се ареоръчва много аооо изшкураване или изтъркване на аοΨαρηноοαа, особено на гланцови аοΨαρηноοαи (т.е. аувакомпонентни аои), и пълно отстраняване на арахта.

ΠΡΙΛΟΖΗΝΕ

Разбъркайте аооо аеди употреба и аο време на нааняането. ΠοΨαρηноοαи, аоито ще аоадиовате, трябва аа са напълно сухи, аеди ариотъаите към нааняането, аато е ареоръчителино изсъхването аа става на сянка, аа аа се избегне раздуване в следствие от високите температури. Πоложете арунд от аодукта, разтворен на 20% с разредител VECHRO No1. Аоаа се нааняа в единичен слой, ари условие ае аебелината на аилма не наавишава 120 μm.

ΠΟΑΙΟΤΩΑΝΕ ΝΑ ΙΝΟΤΡУМЕНΤΙΤΕ

Πο време на работа аοаържайте инструменти алажни в контейнера, а след работа оставете аоаа от инструменти аа се оттече аооо обратно в контейнера и ги аоаиотете с разредител VECHRO No1 и сапун.

УΟΟΒΙΑ ΖΑ ΠΡΙΛΟΖΗΝΕ

Температура на апространството в аиапазона 8 - 30°C и относителна влажност аод 80%. Неблагоприятните условия аο време на арилозиенето аоже аа влошат крайните свойства на аодукта.

ΖΑΒΕΛΕΖΚИ

Вижете Ινформационния лист за аезопаосност на материалие (MSDS) за аоооооои ιнструаии за аезопаосност.

УКАΖΑΝΙΑ ΖΑ ΒΕΖΟΠΑΣΝΑ УΠΟΤΡΕΒΑ

Аръжете ιзвън обсега на аеца.



Техническите ааии и указанията, аъаържааи се в наοаящата техническа арошура, се основават на ιзпитания, ароведени в акредитирани лаборатории, и на аознанията и опита на научния персонал на компанията. Качеството на аодукта се гарантира от компанията, в аъотвествие с ιзискванията на ISO 9001, 14001 и Регламентиете за Схеματα за управление аο околна среда и одит (EMAS). Аато арилозиенатели, ние не носим никаква отгωοοοрност за ааквито и аа аило вреди или аети, аричинени от неправилно арилозиенение на аодукта или неспазване на указанията за употреба.